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The Curriculum promotes internship, student
exchange, field visit opportunities 100 | 109 | 208 96 179
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CURRICULUM BUILDS INDUSTRY RELEVANT SKILLS
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Your overall satisfaction with University of Shivaji
curriculum 75| 98 301 112 106

Your overall satisfaction with University of Shivaji curriculum
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Curriculum enables to get relevant knowledge and
employment 78| 90| 256 156 112
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Curriculum enables to get relevant knowledge and employment
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